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A = Fs cos a,

rae F (H) — Moayas cmiabl, s (M) — MOAYJIb mepeMelmeHHs, o —
YTOoA MEKAy HANPABJCHHEM CHUJABLI U IIEePEeMeleHueM. ‘
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Enununa usMepeHUsS paboThl — AMKOYID
1Tx=1H M.
Yeanosus cosepulenus Mexanuieckoil pabomut
¢ Ha Teno peiicTeyer cuiua.
e Tlox meiicTBHMEM 3TOil CHJBI TEJIO HEepeMeIaeTcs.
e a=z=90°
TeomMeTpHYecKHii CMBICK MeXaHWIEeCKOH paGoThI.
MexaHudyeckaa paboTa UHCJIEHHO paBHA F
miaomaau ¢urypsr nox rpadpuxoM B ocsax (F, x):
i
A=S,,. ]

Pabora cuanl TAMXKeECTH:

A= Sm”m , F TAXK
A=mgh. !
0 h x
Pabora cuibel ynmpyrocru:
A=S_
abe
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MexaHuveckan sHepzun. Ee au0b!
Ecnm Teno MOXKeT COBEepIINTh MEXaHMYECKyl0 paboTy, To OHO
obnanaer mexanuieckoii snepeueir E ([Ix).
Bupam mMexanuuecKkoil sHepru¥: KMHeTHYeCKasa U NNOTeHIHAILHAA.
Kunemuiecrxas sHepzus — 3HePruUA ABHIKYITUXCSH TeN:

2
E =2Y,
2

rae v (M/¢) — MOAYJL MTHOBEHHOI CKOPOCTH.
ITomenyuanvras sHepzus — 3HEPrusi B3aUMOAEHCTBYIOMUX Tel

E = mgh.




[image: image2.png]IIpnmeps! NOTEeHHMANBHOM SHEePIruH B MEeXaHHKE.
Teno nodnamo Hao 3emaeil: EF =mgh,

rae h — BBICOTA, OIpeAeJisieMas OT HYJeBOro YPOBHA (MJIM OT HHIK-
He# TOUYKHW TPAEeKTOPHH).
kx*
Ynpyzo degpopmuposannoe meno: E, = 3 "
rae x (M) — pedopmanudA, oupexenseMasi OT MOJIOMKeHUs: Hexedop-
MHMPOBAHHOTO TeJia (IPY’KYHEI, IIHYpa U T.I.).

MowHocmb
MomEoCTs — (QU3MUECKasT BeIMYWHA, IOKA3LIBAIOINAs, KAKYIO
pa6oTy coBepLIaeT TeJO 3a efUHHUIY BpEMeHH (MJIH KaKyio 3HEepruio
BhIpabaTBHIBAET TEJIO 32 €ZJUBHUILY BpEMEHHU).
O6ozsHaueHmne: N (8 mexarnuxe) unu P (8 dpyzux pasdenax)

Enuanna nsmepeBus —
s 1Br=11x /1c

JlomosnHUTEIHbHAS €MUHA-
1[a U3MEPEeHUA dHEPrum

1Bt -4 =1000BT-3600¢c = 3,6 - 10° Ix

MoigOCTS PR PaBHO-
MEPHOM IIDAMOJUHEN-
HOM JBHKEHUU

CpengHssT MOIITHOCTH

CpenHAs MOLTHOCTH
CHJIBI TATH

MraoBeHHaA MOIGHOCTHL

KoadduumenT nojesHOro neiicTBua:

A A
T‘ - lloneswas 100 % Ik n — nonesHAs | 100 % .
noAHAR 3aTpauennan
Pa6ora u u3MeHeHHe KMHETHIECKOI 3HepruM (TeopeMa 0 KMHe-
THYecKoil sHeprum). Buigod opmyav. U3 ounpeneseHHs MeXaHHYe-
cKoli paboTsl:

F A =Fscosa; a=0°; cosa=1
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Задачи
1. Ворона массой 800г летит на высоте 10 м. Определите её потенциальную энергию.

2. Автомобиль массой 1 т движется равномерно по мосту на высоте 10 м от поверхности земли. Скорость автомобиля 54 км/ч. Определите полную механическую энергию автомобиля.

3. Растянутая на 2 см пружина обладает потенциальной энергией 4 Дж. Определите жесткость этой пружины.

4. Массу груза увеличили в 6 раз, а высоту его подъема уменьшили в 2 раза. Как изменилась потенциальная энергия груза?

5.  Воробей массой 100 г летит на высоте 2 м со скоростью 18 км/ч. Определите полную механическую энергию воробья.

6. Лифт массой 103 кг начинает подниматься с ускорением 0,5 м/с2. Определить работу силы тяги по подъему лифта за первые 10 с движения. Чему равна работа силы тяжести за это время? Сопротивлением воздуха пренебречь.
7. Определить работу, которую совершает двигатель автомобиля при разгоне, если автомобиль движется с ускорением 2 м/с2 в течение 10 с, а его масса 1500 кг. Коэффициент сопротивления движению 0,02.

8. Троллейбус массой 15,5*103 кг трогается с места и в течение первых 10 с достигает скорости 5 м/с. Какова средняя мощность троллейбуса, если средняя сила сопротивления движению 7,75 кН? Какова мгновенная мощность силы тяги после 10 с движения?

9. Двигатель подъемного крана обладает мощностью 3,2 кВт. Он поднимает груз равномерно со скоростью 4,8 м/с. Коэффициент полезного действия крана 78%. Какой наибольший по массе груз может поднять кран при этих условиях?

10.  Самолет, мощность двигателя которого 3 МВт, при силе тяги 4,5 кН пролетел 600 км за 0,5 ч. Определите КПД двигателей самолета.  
